Conociendo el Atlas de los Parientes Silvestres de las Plantas Cultivadas en Paraguay

Conozca los parientes silvestres de las especies de Paraguay con esta interfase de Google Earth. Encontrará incluido lo siguiente: 

· información de 23 acervos genéticos de especies con parientes silvestres en Paraguay

· mapas de los lugares donde se colectaron especimenes de herbario y germoplasma de especies de cada uno de los acervos genéticos
· mapas de la distribución  probable de estas especies
· mapas de los patrones de riqueza de los acervos genéticos
· registros detallados de los especimenes utilizados para crear los mapas
Si no está familiarizado con Google Earth, puede encontrar ayuda en la guía de uso de esta interfase (http://earth.google.com/userguide/v4/). Los siguientes consejos le ayudarán a familiarizarse con los contenidos y con las posibilidades del Atlas: 

· La tabla de contenido aparece en el panel denominado ‘Lugares’. Esta contiene varios fólderes que no se muestran cuando se abre el archivo kml. Un signo “+” dentro de una casilla a la izquierda del fólder indica que existe uno o varios subfólderes presentes. Haga clic en esta casilla para desplegar los subfólderes. Cada subfólder puede desactivarse haciendo otra vez clic en la misma casilla. 
· El contenido está organizado por acervos genéticos de especies. Para ver todos los acervos genéticos en el atlas, haga clic en el signo “+” de la casilla a la izquierda de  “Contenido”.   

· Las casillas en blanco a la izquierda de nombre del fólder controlan qué tipo de información se muestra en el mapa. La información para cualquier combinación de acervos genéticos y especies puede mostrarse en cualquier momento. Haga clic en cualquier casilla en blanco para mostrar el contenido del subfólder correspondiente. 

· Para visualizar todos los registros y distribuciones potenciales, haga clic en la casilla al lado de “Acervos Genéticos de Especies”.
· Para desplegar los registros y la distribución potencial para un acervo genético, haga clic solamente en la casilla al lado del nombre del acervo genético.

· Para desplegar los registros y la distribución potencial de una especie, haga clic solamente en la casilla al lado del nombre de la especie. 

· Cualquier combinación de los registros y las distribuciones potenciales anteriores pueden también desplegarse. 

· Para refinar el despliegue, puede seleccionar solamente registros de herbario, registros de germoplasma, o la distribución potencial por medio de un clic en la casilla a la izquierda de uno de estos subfólderes para cada especie cuando estos estén presentes.
Véase más abajo un ejemplo de un mapa que puede desplegarse en la interfase. El mapa despliega la información de Capsicum baccatum var. baccatum que corresponde a los fólderes activados que han sido seleccionados en la tabla de contenido por medio de un clic en la casilla correspondiente. Las cruces azules indican dónde se colectaron los registros de herbario o germoplasma, y el área rojiza anaranjada indica el área de distribución potencial de este taxón. 
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Haga clic en cualquiera de los fólderes que están subrayados, por ejemplo ‘Contenido’, ‘Acervos Genéticos de Especies”, los nombres de los acervos genéticos, o “Registros de herbario” para ver información adicional. Haga clic en el símbolo de un registro de germoplasma o herbario en el mapa, para desplegar información adicional del registro.
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